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RESOLUCIÓN DE CONVOCATORIA DE SESIÓN ORDINARIA DEL  
AYUNTAMIENTO PLENO 

 
 En uso de las atribuciones que me están conferidas por el artículo 124.4, aparta-
do d), de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local; en base 
al acuerdo plenario de 3 de julio de 2019 que establece el régimen de sesiones y el Re-
glamento Orgánico Municipal, le convoco a la celebración de la sesión ordinaria a cele-
brar por este Ayuntamiento Pleno el próximo martes, 23 de marzo de 2021, a las 10:00 
horas por VIDEOCONFERENCIA a través de ZOOM, con el siguiente: 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
1.- INFORME DE LA ALCALDESA PRESIDENTA. 
 
2.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 22 DE FEBRERO DE 
2021. 
 
3.- DECRETOS Y RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA, RESOLUCIONES DE LOS SRES. Y SRAS. 
CONCEJALES DELEGADOS, Y RESOLUCIONES DEL ÓRGANO DE GESTIÓN TRIBUTARIA. 
 
4.- DAR CUENTA DE LA RESOLUCIÓN SOBRE LIQUIDACIÓN DEL PRESUPUESTO DEL EJER-
CICIO 2020. 
 
 

PARTE RESOLUTIVA 
 

DICTÁMENES DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE ÁREA SOCIAL 
 

5.- PROPUESTA DEL CONCEJAL DELEGADO DE HACIENDA Y COORDINACIÓN EN BARRIOS 
SOBRE REGLAMENTO DE FUNCIONAMIENTO DE LOS CENTROS CÍVICOS. 
 
6.- PROPUESTA DE LA CONCEJALA DELEGADA DE EMPLEO, EDUCACIÓN E INFANCIA AN-
TE LA NEGATIVA DEL GOBIERNO REGIONAL A INCORPORAR LA ESCUELA INFANTIL DE 
BUENAVISTA EN LA RED PÚBLICA CON UN MODELO MUNICIPAL DE GESTIÓN DIRECTA Y 
ANTE EL ATAQUE GENERALIZADO A LAS ESCUELAS INFANTILES MUNICIPALES DE GETA-
FE. 
 
7.- PROPUESTA DEL CONCEJAL DELEGADO DE CULTURA Y CONVIVENCIA SOBRE APRO-
BACIÓN DE PROYECTO DE REGLAMENTO DE FUNCIONAMIENTO Y USO DE LAS INSTALA-
CIONES CULTURALES MUNICIPALES. 
 



 

8.- PROPUESTA DE LA CONCEJALA DE FEMINISMOS Y AGENDA 2030 DE CONDENA A LOS 
ACTOS VANDÁLICOS MACHISTAS CONTRA EL MURAL FEMINISTA “LA UNIÓN HACE LA 
FUERZA” CREADO CON MOTIVO DEL 8 DE MARZO, DÍA INTERNACIONAL DE LA MUJER. 
 

DICTÁMENES DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE  
HACIENDA, COMERCIO, INDUSTRIA Y HOSTELERÍA 

 
9.- PROPUESTA DEL CONCEJAL DELEGADO DE HACIENDA Y COORDINACIÓN DE BARRIOS 
SOBRE RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITOS DERIVADOS DEL CONTRATO DE 
SERVICIOS BANCARIOS DE GESTIÓN DE DIVERSOS COBROS FACTURADOS POR BANKIA SA 
POR IMPORTE TOTAL DE 7.901,35 €. 
 
10.- PROPUESTA DEL CONCEJAL DELEGADO DE HACIENDA Y COORDINACIÓN DE BA-
RRIOS SOBRE RECONOCIMIENTO DE CRÉDITOS DERIVADOS DEL CONTRATO DE SERVI-
CIOS BANCARIOS DE GESTIÓN DE DIVERSOS COBROS FACTURADOS POR BANKIA SA POR 
IMPORTE TOTAL DE 12.207,06 €. 
 
11.- PROPUESTA DEL CONCEJAL DELEGADO DE HACIENDA Y COORDINACIÓN DE BA-
RRIOS SOBRE RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO DERIVADOS DEL SERVICIO 
DE COLABORACIÓN DE LA RECAUDACIÓN EJECUTIVA MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO 
DE GETAFE REALIZADO POR COORDINADORA DE GESTIÓN DE INGRESOS, S.A POR IM-
PORTE TOTAL DE 76.289,56 €. 
 
12.- PROPUESTA DE LA CONCEJALA DELEGADA DE MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA, SOBRE 
RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO POR CONSUMO DE GAS NATURAL FAC-
TURADO POR COMERCIALIZADORA REGULADA GAS&POWER, SA CORRESPONDIENTE AL 
PERIODO OCTUBRE A DICIEMBRE DE 2020, POR IMPORTE TOTAL  DE  56.827,42 €. 
 
13.- PROPUESTA DE LA CONCEJALA DELEGADA DE MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA, SOBRE 
RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO POR CONSUMO DE GAS NATURAL FAC-
TURADO POR COMERCIALIZADORA REGULADA GAS&POWER, SA CORRESPONDIENTE AL 
PERIODO EJERCICIOS 2015 A 2020, POR IMPORTE TOTAL  DE  32.650,85 €. 
 
14.- PROPUESTA DE LA CONCEJALA DELEGADA DE MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA, SOBRE 
RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO POR CONSUMO DE GAS NATURAL FAC-
TURADO POR CURENERGÍA COMERCIALIZADORA DE ÚLTIMO RECURSO CORRESPON-
DIENTE AL EJERCICIO 2020, POR IMPORTE TOTAL  DE  292,50 €.    
 
15.- PROPUESTA DEL CONCEJAL DELEGADO DE CULTURA Y CONVIVENCIA SOBRE RECO-
NOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO DE LA FACTURA DE “PRODUCCIONES ARTÍSTI-
CAS TOMÁS RUIZ, S.L.” POR IMPORTE DE 2.964,50 €, POR EL SERVICIO DE REALIZACIÓN 
DE 3 ACTUACIONES DEL ESPECTÁCULO “MENUDA MAGIA” CON ROBIN VENTURA, LOS 
DÍAS 19, 20 Y 27 DE DICIEMBRE DE 2020 EN DISTINTOS BARRIOS DE GETAFE. 
 
16.- PROPUESTA DE LA CONCEJALA DELEGADA DE SALUD, JUVENTUD Y CONSUMO SO-
BRE RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITOS POR PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE 
APOYO A LA ATENCIÓN SANITARIA EN EL CAID EN EL PERÍODO ENTRE 14 DE OCTUBRE Y 
30 DE NOVIEMBRE DE 2020, FACTURADO POR GRUPO NINAR SANITARIOS S.L., POR IM-
PORTE TOTAL DE 29.228,77 €. 
 
17.- PROPUESTA DEL CONCEJAL DELEGADO DE HACIENDA Y COORDINACIÓN DE BA-
RRIOS SOBRE APROBACIÓN INICIAL DEL EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITO Nº 



 

9/2021 DEL PRESUPUESTO MUNICIPAL VIGENTE, SUPLEMENTOS DE CRÉDITO Y CRÉDITO 
EXTRAORDINARIO. 
 
18.- PROPUESTA DEL CONCEJAL DELEGADO DE HACIENDA Y COORDINACIÓN DE BA-
RRIOS SOBRE APROBACIÓN  INICIAL DEL EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITO Nº 
10/2021 DEL PRESUPUESTO MUNICIPAL VIGENTE, SUPLEMENTO DE CRÉDITO Y CRÉDITO 
EXTRAORDINARIO. 
 
19- PROPUESTA DE LA CONCEJALA DELEGADA DE RECURSOS HUMANOS Y SEGURIDAD 
CIUDADANA, SOBRE RECONOCIMIENTO DE COMPATIBILIDAD PARA REALIZAR ACTIVI-
DADES PRIVADAS A D. JESÚS GARCÍA POLA, FUNCIONARIO DE CARRERA DE ESTE AYUN-
TAMIENTO. 

 
DICTÁMENES DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE 

URBANISMO Y OBRAS PÚBLICAS 
 
20.- PROPUESTA DEL CONCEJAL DELEGADO DE URBANISMO, MODERNIZACIÓN Y TRANS-
PARENCIA SOBRE LA APROBACIÓN DE LA ORDENANZA DE TERRAZAS DE HOSTELERÍA Y 
RESTAURACIÓN. 

 
PROPOSICIONES DE LOS GRUPOS MUNICIPALES 

 
DICTÁMENES DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE ÁREA SOCIAL 

 
21.- PROPOSICIÓN CONJUNTA DE LOS GRUPOS MUNICIPALES CIUDADANOS Y DEL PAR-
TIDO POPULAR DE GETAFE PARA LA CONDENA DE LOS ALTERCADOS OCURRIDOS EN 
VARIAS CIUDADES ESPAÑOLAS DURANTE LAS MANIFESTACIONES EN FAVOR DEL RAPE-
RO CONDENADO PABLO HASÉL, ASÍ COMO DE APOYO A LA LABOR LLEVADA A CABO POR 
LAS FUERZAS Y CUERPOS DE SEGURIDAD DEL ESTADO DURANTE LOS MISMOS. 
 
22.- PROPOSICIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL VOX GETAFE PARA INSTAR AL GOBIERNO 
CENTRAL A CONMEMORAR EL 8 DE MARZO COMO DÍA DE LAS VÍCTIMAS DEL CORONA-
VIRUS. 
 
23.- PROPOSICIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL VOX GETAFE PARA INSTAR AL GOBIERNO 
MUNICIPAL A LA REALIZACIÓN DE UN INVENTARIO DE CRUCES EXISTENTES EN LAS VÍAS 
PÚBLICAS PARA CATALOGARLAS COMO BIEN DE INTERÉS CULTURAL. 
 
24.- PROPOSICIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL CIUDADANOS RELATIVA A LA IMPLEMENTA-
CIÓN DE MEDIDAS DE FOMENTO DE LA CONCILIACIÓN Y CORRESPONSABILIDAD EN 
NUESTRO MUNICIPIO. 
 
25.- PROPOSICIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL CIUDADANOS RELATIVA AL DESARROLLO DE 
CONVENIOS DE COLABORACIÓN ENTRE EL AYUNTAMIENTO DE GETAFE Y DIVERSAS EN-
TIDADES DEDICADAS A FAVORECER LA NORMALIZACIÓN E INCLUSIÓN SOCIAL Y LABO-
RAL DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD PARA LA REALIZACION DE PRÁCTICAS FORMATI-
VAS. 

DICTÁMENES DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE  
HACIENDA, COMERCIO, INDUSTRIA Y HOSTELERÍA 

 
26.- PROPOSICIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA SOLICITANDO LA DIMISIÓN DEL 
CONCEJAL DEL PARTIDO POPULAR, D. FERNANDO LÁZARO TRAS CONOCERSE LA APER-
TURA DE JUICIO ORAL POR PRESUNTA CORRUPCIÓN URBANÍSTICA EN EL CASO TEATRO. 



 

 
27.- PROPOSICIÓN CONJUNTA DE LOS GRUPOS MUNICIPALES SOCIALISTA Y MÁS MA-
DRID COMPROMISO CON GETAFE EN RELACIÓN CON LA DECLARACIÓN DE LA FEMP RE-
LATIVA A LA PARTICIPACIÓN DE LAS ENTIDADES LOCALES EN LOS FONDOS EUROPEOS EN 
EL MARCO DEL PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILENCIA. 
 
28.- PROPOSICIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL DEL PARTIDO POPULAR DE GETAFE PARA LA 
INSTALACIÓN DE CÁMARAS DE SEGURIDAD BASADAS EN LA LECTURA Y RECONOCI-
MIENTO DE PLACAS DE MATRÍCULA EN NUESTRO MUNICIPIO. 
 
29.- PROPOSICIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL DEL PARTIDO POPULAR DE GETAFE PARA 
INSTAR AL GOBIERNO DE ESPAÑA A RECONOCER LA CAPACIDAD DE GESTIÓN DE LAS 
ENTIDADES LOCALES Y A AUMENTAR EL PORCENTAJE DE LOS FONDOS EUROPEOS DE 
RECUPERACIÓN ASIGNADO A LOS AYUNTAMIENTOS. 
 
30.- PROPOSICIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL DEL PARTIDO POPULAR DE GETAFE PARA 
REPROBAR AL INTENDENTE JEFE DE LA POLICÍA LOCAL DE GETAFE POR SU INCITACIÓN 
AL ODIO EN SUS MANIFESTACIONES PÚBLICAS. 
 

DICTÁMENES DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE  
URBANISMO Y OBRAS PÚBLICAS 

 
31.- PROPOSICIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL MÁS MADRID COMPROMISO CON GETAFE 
PARA LA REPARACIÓN Y APERTURA SEGURA DE LA VÍA LA TORRECILLA EN PERALES DEL 
RÍO. 
 
32.- PROPOSICIÓN CONJUNTA DE LOS GRUPOS MUNICIPALES MÁS MADRID COMPRO-
MISO CON GETAFE, SOCIALISTA, PODEMOS Y CIUDADANOS EN CONTRA DE LA INSTALA-
CIÓN DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO DE SUMINISTRO DE CARBURANTES EN EL BARRIO 
DEL SECTOR III. 
 
33.- PROPOSICIÓN CONJUNTA DE LOS GRUPOS MUNICIPALES PODEMOS Y MÁS MADRID 
COMPROMISO CON GETAFE SOBRE EL PLAN VIVE DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
 
34.- PROPOSICIÓN CONJUNTA DE LOS GRUPOS MUNICIPALES VOX GETAFE Y DEL PARTI-
DO POPULAR DE GETAFE PARA ATENDER LAS MEJORAS SOLICITADAS POR LOS VECINOS 
DE “EL CASERÍO”. 
 
35.- PROPOSICIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL DEL PARTIDO POPULAR DE GETAFE PARA 
QUE EL GOBIERNO MUNICIPAL, A TRAVÉS DE LA EMSV, CEJE EN SU INTENTO DE “COM-
PRAR EL SILENCIO” DE LOS VECINOS DE LA PROMOCIÓN DE LA EMVS EN EL ROSÓN Y 
QUE CUMPLA CON LA MEMORIA DE CALIDADES. 
 
36.- PROPOSICIÓN CONJUNTA DE LOS GRUPOS MUNICIPALES MÁS MADRID COMPRO-
MISO CON GETAFE Y PODEMOS PARA LA RECUPERACIÓN DEL PATRIMONIO PÚBLICO 
INDEBIDAMENTE INMATRICULADO POR LA IGLESIA CATÓLICA. 
 

 
PROPUESTAS Y PROPOSICIONES (declaración de urgencia) 

 
 
 



 

CONTROL Y SEGUIMIENTO DE LOS ÓRGANOS DE LA CORPORACIÓN 
 
37.- RUEGO DEL GRUPO MUNICIPAL VOX GETAFE RELATIVO AL ESTADO DE LOS EXTIN-
TORES DE LAS INSTALACIONES MUNICIPALES DE GETAFE. 
 
38.- RUEGO DEL GRUPO MUNICIPAL VOX GETAFE RELATIVO A LA SEGURIDAD DE GETA-
FE. 
 
39.- PREGUNTA DEL GRUPO MUNICIPAL CIUDADANOS RELATIVA AL ESTADO DE  LAS  
INVERSIONES PREVISTAS CON CARGO A REMANENTE EN EL PARQUE ALHÓNDIGA – SEC-
TOR III. 
 
 
 Lo manda y firma la Sra. Presidenta, en Getafe a fecha de la firma, de lo que 
como Secretario General del Pleno doy fe. 
 

LA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

EL SECRETARIO GENERAL DEL PLENO 
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